

FELLER RATE MANTIENE EN “AA-“ LA CLASIFICACIÓN DE COMPAÑÍA DE SEGUROS DE VIDA CRUZ DEL SUR. PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

Contacto

Eduardo Ferretti P. / eduardo.ferretti@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0423

Santiago, Chile – 25 de octubre de 2007. Feller Rate mantuvo la clasificación de Compañía de Seguros Cruz del Sur S.A. en “AA-”. Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación de las obligaciones de la compañía se sustenta en su posición competitiva, en su conservador perfil financiero y en su sólida cartera de inversiones. Responde, asimismo, al apoyo de su controlador, el grupo Angelini, uno de los conglomerados empresariales de mayor gravitación en Chile. El grupo propietario otorga un sólido respaldo financiero y sinergias comerciales y operacionales con empresas relacionadas.

La clasificación considera, además, la integración gradual de su estructura operacional con el proyecto comercial de su controlador, asociado a fondos mutuos y créditos hipotecarios. Este proyecto, analizado en su conjunto, integra una amplia oferta comercial, que fortalece la posición competitiva de la división de servicios financieros del Grupo Angelini.

La aseguradora basa su accionar en los canales de distribución individuales, corredores tradicionales para seguros colectivos y sobre la base de una incursión creciente en el segmento masivo. En el último periodo, se ha potenciado la actividad comercial en rentas vitalicias, sobre una base conservadora de tarificación, pero más agresiva que en el pasado.

La renovada estrategia comercial ha permitido ir recuperando posiciones de mercado, después del impacto competitivo que provocó la enajenación de Cruz del Sur Generales.

La administración está fuertemente involucrada en mejorar el desempeño y la eficiencia operacional, de modo de lograr incrementos de su escala de negocios bajo un nuevo diseño estructural.

Con todo, sus principales riesgos están asociados al desempeño de la mortalidad de las rentas vitalicias y al riesgo de reinversión de largo plazo. Bajo los supuestos más recientes en estimación de la sobrevivencia, los activos de respaldo de las reservas de Cruz del Sur generan conservadores escenarios de riesgo, contando con márgenes de rentabilidad financiera suficientemente holgados y flexibilidad para respaldar la etapa de desarrollo de seguros tradicionales.

La cartera de inversiones es muy eficiente, contando con una diversificada composición, buena calidad crediticia y alto rendimiento. La presencia de renta variable accionaria genera cierta volatilidad, lo que se traduce en mayor requerimiento de patrimonio de resguardo.

PERSPECTIVAS

Las perspectivas de clasificación se consideran “Estables”. La aseguradora dispone de una sólida estructura financiera para enfrentar la etapa de desarrollo de negocios; por otra parte, los diversos frentes que conforman la cartera de productos financieros del grupo y la redefinición comercial que ha llevado a cabo, debieran reflejarse en un incremento de su escala de operaciones, fortaleciendo la posición competitiva de la compañía. Las perspectivas consideran, además, el apoyo financiero que otorga su grupo controlador.